
كتايزد ينام ا به

 يحسابرس ياكاركنان حرفه يبندآزمون رتبه

٠٤/١٢/١٤٠١  

 سرپرست

A گروه

قهيدق  ١٨٠مدت : : يشماره صندل

 ي تستي انتخاب و در پاسخنامه ارائه فرماييد.هاپرسشگزينه را براي  نيترمناسب 
 گذاري نماييد.براي هر پرسش، تنها يك گزينه را علامت 
 باشد.ارائه پاسخ نادرست مي منزلهبهاز يك گزينه،   گذاري بيشعلامت

  گــردد تقلب محســوب مي منزلهبه “شصورت خامو  حتي به”همراه داشتن هرگونه موبايل، ساعت هوشمند و وسايل الكترونيكي

حساب ساده).ي ماشيناستثنابه(

 باشد و هرگونه تكثيــر، انتشــار و يــا اســتفاده كليه حقوق مادي و معنوي سؤالات متعلق به جامعه حسابداران رسمي ايران مي

باشد.بدون اجازه جامعه حسابداران رسمي ايران ممنوع مي

 كه برگــه ســؤالات متقاضــي موجــود نباشــد و يــا   صورتي  امه به مراقبين الزامي است. درارائه برگه سؤالات همراه با پاسخن

صورت ناقص تحويل شده باشد، به منزله تقلب خواهد بود.به

سه پاسخ   براي هر پاسخ درست، يك امتياز مثبت و هر

شود.گرفته مي نظر  نادرست، يك امتياز منفي در

 رسميمركز آموزش و تحقيقات حسابداران  
جامعه حسابداران رسمي ايران 

براى دانلود رایگان سایر سوالات رتبه بندى حسابرسى اینجا بزنید

https://iranarze.ir/ES520


  جامعه حسابداران رسمي ايران 

 مركز آموزش و تحقيقات حسابداران رسمي
اعضااي آزمون كاركنان حرفه

  ٠٤/١٢/١٤٠١تاريخ  :   حسابداري   موضوع :  سرپرست رده شغلي :  

١

 A گروه

 …ريماليات جا يهايبدهو  يجار اتيمال يهاييتهاتر دارا ٣٥طبق استاندارد حسابداري  )  1

 منع شده است.  ) ١

  وجود داشته باشد منعي ندارد. شدهشناسايي مبالغ تهاتر يبراقانوني  حقدر صورتي كه   ) ٢

 و افــتيباز ايــ ،مبناي خالص بر تسويه قصدو  شده شناسايي مبالغ تهاتر يبراقانوني  حقدر صورتي كه   ) ٣
  باشد منعي ندارد. داشته وجود بدهيو  ييدارا زمانهمتسويه 

 در اين خصوص موضوعي پيش بيني نشده است. ٣٥در استاندارد   ) ٤
  

؟ گرددينمزير بر مبناي خالص گزارش  هاييتفعالاز  يككداماز نقدي حاصل  هاييانجردر مؤسسات مالي،  )   2

هاي داراي سررسيد ثابت.نقدي مربوط به قبول و بازپرداخت سپرده يهاپرداختو  هايافتدر ) ١

.هاگذارييهسرمانقدي مربوط خريد و فروش  يهاپرداختو  هايافتدر ) ٢

هاي مذكور.و برداشت از سپرده گذاري نزد ساير مؤسسات ماليسپرده ) ٣

  .هاآنتسهيلات اعطايي به مشتريان و بازپرداخت   )٤
  

 :اطلاعات زير از شركت الف در دست است )  ٣

 ريال ٥,٠٠٠  ١٣٩٨درآمد انباشته 

 ريال ٢٥,٠٠٠ درآمد كل پروژه

 ريال  ٨,٠٠٠  مخارج جهت تكميل پروژه

ريال  ٤,٠٠٠  ١٣٩٨ تا مخارج انباشته

 ريال  ٨,٠٠٠ ١٣٩٩مخارج 

 ريال  ٩,٠٠٠  ١٣٩٩شده  يكار گواه

 ؟چند ريال است 1٣٩٩درآمد قابل شناسايي 

٥،٠٠٠  ) ١. 

١٠،٠٠٠  ) ٢. 

٨،٠٠٠  ) ٣. 

١٥،٠٠٠  ) ٤. 
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  ٠٤/١٢/١٤٠١تاريخ  :   حسابداري   موضوع :  سرپرست رده شغلي :  

٢

 A گروه

 .واحدي نموده است 2٠بلوكه  4شركت الف اقدام به ساخت يك ساختمان  )  4

  در دست است: اطلاعات زير در خصوص اين پروژه

 .دريافت شده است دريافت، ريال پيش ٣,٠٠٠ريال فروخته شده و مبلغ  2٠,٠٠٠بلوك به مبلغ  4يك بلوك از 

   .درصد بوده است 2٥در صد پيشرفت كار تا پايان سال مالي 

  .قابل برآورد نيست رياتكاپذ ياگونهبهماحصل پروژه 

؟چند ريال درآمد بايد شناسايي شود

٢٠،٠٠٠  ) ١. 

٤،٠٠٠  ) ٢. 

 .صفر  ) ٣

٦٠٠  ) ٤. 

 :شركت الف در دست است يهايگذارهيسرمااطلاعات زير از  )  ٥

  خالص ارزش فروش ارزش بازار بهاي تمام شده  گذارينوع سرمايه 

  ريال  ريال  ريال

(11,٥٠٠ 12,٠٠٠ 1٠,٠٠٠  المعامله جاري سريع  الف

( 14,٠٠٠ 1٥,٠٠٠ 2٠,٠٠٠  المعاملهجاري سريع  ب

( 11,٥٠٠ 12,٠٠٠ 1٠,٠٠٠  جاري ساير  ج

 1٠,٥٠٠ 11,٠٠٠ 1٥,٠٠٠ جاري ساير د )

فاده مزبور از روش اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش اســت يهايگذارهيسرماشركت براي ارزشيابي 
  .دينمايم

 ؟چند ريال است شوديمجاري نشان داده  يهايگذارهيسرما عنوانبهمبلغي كه 

 ريال. ٣٦،٠٠٠  ) ١

 ريال. ٤٨،٠٠٠  ) ٢

 ريال. ٤٦،٠٠٠  ) ٣

 ريال. ٥٠،٠٠٠  ) ٤
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    ٠٤/١٢/١٤٠١تاريخ  :    حسابداري   موضوع :   سرپرست رده شغلي :  
  

 ٣

  A گروه

  ؟ شوديمي نقدي تلفيقي نشان داده هاانيجري كالا در كدام طبقه از صورت گروهدرونخريد  )  6

 ي عملياتي.هاتيفعال  ) ١  

 ي.گذارهيسرماي هاتيفعال  ) ٢  

  مالي غير نقدي. نيتأمي و گذارهيسرماي هاتيفعالجدول مكمل   ) ٣  

 .شودينمي نقدي تلفيقي نشان داده هاانيجردر صورت   ) ٤  
 

   …هاي مالي تلفيقيصورت ييدتأتاريخ  )  7

   شود.مي ييدتأانتشار  منظوربهاحد تجاري اصلي هاي مالي توسط مديريت وتاريخي است كه صورت  ) ١  
  مالي توسط واحد تجاري اصلي است.هاي تاريخ تصويب صورت  ) ٢  
  هاي مالي تلفيقي است.تاريخ خاتمه عمليات حسابرسي صورت  ) ٣  
  مع عمومي واحد تجاري اصلي است.هاي مالي توسط مجصورت ييدتأتاريخ   ) ٤  

  

   ؟رديگيممفيد بودن با توجه به كدام دو ويژگي اصلي اطلاعات حسابداري مورد ارزيابي و قضاوت قرار  )  8

  مربوط بودن و قابليت اتكاء.  ) ١  

طرفي.قابليت مقايسه و بي  ) ٢  

  بودن. موقعبهقابليت اثبات و   ) ٣  

  قابل فهم بودن و قابليت مقايسه.  ) ٤  
  

  از موارد زير صحيح است؟ كيكدام 2٥استاندارد حسابداري شماره  بر اساس )  ٩

  شود.مالي تلفيقي ارائه مي يهاصورتفقط در  هاقسمتهنگام تلفيق، اطلاعات   ) ١  

مــالي شــركت  يهاصــورتهــم در و مالي تلفيقي  يهاصورتهم در  هاقسمتهنگام تلفيق اطلاعات   ) ٢  
  شود.اصلي ارائه مي

  باشد.به هنگام تلفيق ضروري نمي هاقسمتارائه اطلاعات   ) ٣  

مــالي تلفيقــي  يهاصــورتصــرفاً در شــركت اصــلي ضــرورت داشــته و در  هاقسمتارائه اطلاعات   ) ٤
  اختياري است.
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 ٤

  A گروه

باشد كه جهت فــروش بــه ارويي ميبهداشتي و د -شركت آلفا داراي سه قسمت توليد محصولات آرايشي )  1٠
   :استدست   درشود. اطلاعات زير آماده مي يسازمانبرونمشتريان 

  

  جمع  محصولات دارويي  بهداشتيمحصولات   محصولات آرايشي  شـرح   

 ٥٬٠٠٠ 4٠٠ 2٬٠٠٠ 2٬6٠٠  درآمد عملياتي  

 12٠  1٠٠  )14٠( 16٠  نتيجه عملياتي  

 16٬٠٠٠  1٬٠٠٠ ٥٬٠٠٠ 1٠٬٠٠٠  هادارايي  

  

  شوند؟قسمت قابل گزارش تلقي مي هاقسمتاز  كيكدام
   

  محصولات آرايشي و بهداشتي.  ) ١  

  محصولات آرايشي و دارويي.  ) ٢  

  محصولات بهداشتي و دارويي.  ) ٣  

  .هر سه محصول  ) ٤  
  

    …به جاري بلندمدتهاي گذاريبندي سرمايهتغيير طبقه )  11
  

 شــدههاي غير جــاري نگهــداري دارايي" ٣١صرفاً با رعايت شرايط مندرج در استاندارد حسابداري شماره   ) ١  
  شود.انجام مي" براي فروش و عمليات متوقف شده

يابد.هاي جاري انتقال مياز حذف مانده مازاد تجديد ارزيابي به قيمت تمام شده به سرفصل داراييپس   ) ٢  

 هاي بلند مدت داراي سررسيد، صرفاً با رعايت شرايط مندرج در اســتانداردهايگذاريسرمايه استثناءبه  ) ٣  
 "عمليــات متوقــف شــدههداري شده براي فــروش و هاي غير جاري نگدارايي" ٣١حسابداري شماره 

  شود.   انجام مي

ذف مازاد تجديد ارزيــابي بــه قيمــت داراي سررسيد، پس از ح بلندمدتهاي گذاريسرمايه استثناءبه  ) ٤  
  يابد.هاي جاري انتقال ميتمام شده به سرفصل دارايي
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    ٠٤/١٢/١٤٠١تاريخ  :    حسابداري   موضوع :   سرپرست رده شغلي :  
  

 ٥

  A گروه

  …جزبهي مالي نبايد برمبناي تداوم فعاليت تهيه شود هاصورتدر هريك از موارد زير  )  12

  . انحلال واحد تجاري  ) ١  
  . دارتيصلاحتوقف فعاليت توسط اركان   ) ٢  
  .صورت وضعيت ماليتاريخ  بعد ازروند نامطلوب نتايج عمليات و وضعيت مالي   ) ٣  
  .امكان جايگزيني كننده اصلي مواد، بدوناز دست دادن يك تأمين  ) ٤  

  

 قابل تشخيص تحصيل شده بيشتر از بهاي تمــام شــده تحصــيل يهاييدارادر تركيب تجاري ارزش بازار خالص  )  1٣
  ؟ شوديماين تفاوت چگونه گزارش  .است

   .دوره سود عنوانبه  ) ١  

   .صرف سهام عنوانبه  ) ٢  

   .غير پولي يهاييداراكاهش ارزش تخصيص داده شده به  عنوانبه  ) ٣  

  .سرقفلي عنوانبه  ) ٤  
  

   ؟شودينممحسوب  يگروهدرونمعامله  ،از معاملات زير كيكدام )  14

  .فروش كالا از شركت اصلي به شركت فرعي  ) ١  

  .فروش كالا از شركت فرعي به شركت اصلي  ) ٢  

  .فروش كالا از شركت فرعي به شركت فرعي  ) ٣  

  .فروش كالا از شركت اصلي به شركت وابسته  ) ٤  
  

ينــده قراردادي بــراي بازخريــد همــان كــالا در آ زمانهمو  رسانديميك واحد تجاري كالايي را به فروش  )  1٥
   …  ، در چنين حالتي واحد تجاري بايددينمايممنعقد 

 فقط معامله فروش را شناسايي كند.  )١  

 .فقط معامله خريد را شناسايي كند  )٢  

 ي شناسايي نكند.امعاملهتا تعيين تكليف نهايي قرارداد   )٣  

 .معامله فروش و بازخريد را يكجا شناسايي كند  )٤  
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 ٦

  A گروه

 به كنتــرل شــود، ملاحظهقابلجديد در شركت سرمايه پذير منجر به تبديل نفوذ  يگذارهيسرما كهيدرصورت )  16
    … بايد گذارهيسرما

  .محاسبه كند مجدداًسرقفلي را  )الف  

اريخ پذير را بــه ارزش منصــفانه در تــســرمايهشــركت منافع مالكانه نگهداري شــده قبلــي خــود  در   ب )  
ايي گيري كند و سود يا زيان مربوطــه در صــورت ســود و زيــان تلفيقــي شناســتحصيل تجديد اندازه

   .شود

يخ تحصــيل تــارسرمايه پذير را به مبلغ دفتري در شركت منافع مالكانه نگهداري شده قبلي خود  در   ج )  
     .كند و هيچ سود يا زياني نبايد شناسايي شود يريگاندازهتجديد 

  محاسبه شود.  مجدداًسرقفلي نبايد   د )  
 

                                          .الف و ب  ) ١  
  .الف و ج  ) ٢  
                              .ج و د  ) ٣  
  .د  ) ٤  

  

در دفــاتر تحصــيل شــونده ثبــت نشــده  قبلاًدر يك تركيب تجاري يك دارايي نامشهود كه  كهيدرصورت )  17
  … بهاي آن دارايي نامشهود ،شناسايي گردد

گردديمبه خالص ارزش بازيافتني شناسايي   ) ١.  
گردديمبه ارزش اقتصادي شناسايي   ) ٢.  
گردديمبه ارزش منصفانه شناسايي   ) ٣.  
  .كننده نبايد شناسايي شودثبت قبلي در واحد تحصيل به دليل عدم  ) ٤  

  

  …  مالي يهاصورتدهد، زماني كه واحد تجاري پايان دوره گزارشگري خود را تغيير مي )   18

 .شوداز يك سال ارائه  تركوتاهتر يا اي طولانيبراي دوره توانديم  ) ١  

 .از يك سال ارائه شود تركوتاه يادورهبراي  توانديم صرفاً  ) ٢  

 .شوداز يك سال ارائه  تركوتاهتر يا اي طولانيبراي دوره توانديمسال ماقبل  اييسهمقاضمن ارائه اقلام   ) ٣  

 .شوداز يك سال ارائه  تركوتاهاي براي دوره توانديم صرفاًسال ماقبل  اييسهمقاضمن ارائه اقلام   ) ٤  
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 ٧

  A گروه

ارزش  .ريال تحصــيل نمــود 7٠٠٠سهام شركت ب را به مبلغ  %7٠معادل  1٣٩4فروردين شركت الف در اول  )  1٩
ر شــركت د .ريال بــوده اســت 8٠٠٠ب در تاريخ تحصيل برابر و معادل  هايييدارامنصفانه و دفتري خالص 

در آن موقــع  .ريــال واگــذار كــرد 12٠٠٠تمام سهام خود را در شركت ب به مبلــغ  1٣٩8اسفند  2٩تاريخ 
   سود واگذاري چند ريال است؟ .بود ٩٠٠٠ب معادل  هايييداراخالص ارزش 

  

  ريال. ٣٩٨٠  ) ١  
  .ريال ٤٥٨٠  ) ٢  
  ريال. ٤٢٨٠  ) ٣  
  ريال. ٥٧٠٠  ) ٤  

  

در  مــالي يهاصــورت مجموعه كامــل عنوانبه ،توضيحي يهاادداشتياز موارد زير به همراه  كيكدامارائه  )  2٠
   ؟است عمومي، الزامي   گزارشگر مشمول استانداردهاي حسابداري بخشواحدهاي 

  

  وضعيت مالي؛  صورت )الف  
  صورت تغييرات در وضعيت مالي؛  ب )  
  صورت تغييرات در ارزش خالص؛  پ )  
  صورت تغييرات در حقوق مالكانه؛   ت )  
  صورت مقايسه بودجه و عملكرد؛  ث )  
  ؛نقد  وجوهصورت جريان   ج )  

  
كليه موارد بالا.  ) ١  

ت و ج.   جزبهكليه موارد   ) ٢  

  .ب و ت جزبهكليه موارد   ) ٣  

  .ج جزبهكليه موارد   ) ٤  
  



  جامعه حسابداران رسمي ايران 

  مركز آموزش و تحقيقات حسابداران رسمي
 اعضااي آزمون كاركنان حرفه

    ٠٤/١٢/١٤٠١تاريخ  :    حسابداري   موضوع :   سرپرست رده شغلي :  
  

 ٨

  A گروه

   :اطلاعات زير در مورد شركت توليدي الف در اختيار است )  21

اقــدام  ،ريال بهاي ســاخت 4٥٠،٠٠٠درصد تكميل شامل   6٠واحد  1٠٠كالاي در جريان ساخت ابتداي دوره 
 ،ديلريــال هزينــه تبــ 1،٩٠٠،٠٠٠ريال هزينه مواد مستقيم و  2،٥٠٠،٠٠٠واحد شامل  1،٠٠٠به توليد طي دوره 

مــواد اوليــه  ،درصد تكميل 7٠واحد ٣٠٠واحد و كالاي در جريان ساخت پايان دوره  8٠٠كالاي تكميل شده 
بهــاي كــالاي  .رديپــذيمدر ابتداي فرايند توليد اضافه شده و هزينه تبديل متناسب بــا تكميــل صــورت 

  ؟طي دوره طبق روش فايفو چند ريال است شدهليتكم

  ريال. ٥٣٠،٠٠٠  ) ١  
  ريال. ٣،١٥٠،٠٠٠  ) ٢  
  ريال. ٣،٦٨٠،٠٠٠  ) ٣  
  ريال. ٣،٨٦٠،٠٠٠  ) ٤  

  

  اولين سال فعاليت شركت موجود است:هاي زير براي داده  )  22

  ميليون ريال    ميليون ريال    

  صفر  جريان ساخت پايان دوره مقدار كالاي در  ٩٠٠  مخارج ثابت توليدي  

  ٣٠٠  مقدار كالاي ساخته شده پايان دوره  2٠٠  مخارج ثابت فروش، اداري و تشكيلاتي  

  1ر٠٠٠  مقدار كالاي توليد شده طي دوره  4٠٠  مخارج متغير توليدي  

      ٥٠  مخارج متغير فروش، اداري و تشكيلاتي  
  

يابي جــذبي (كامــل) و بهاي تمام شده موجودي كــالاي ســاخته شــده در پايــان دوره طبــق روش هزينــه
  يابي متغير، كدام گزينه زير است؟هزينه

  يابي متغيرهزينه يابي جذبي (كامل)هزينه  

  ميليون ريال  ريال ونيليم    

٣٩٠  ) ١ 12٠ 

٣٩٠  ) ٢ 1٣٥ 

٣ (  46٥ 12٠ 

  ٤ (  46٥  1٣٥  
  



  جامعه حسابداران رسمي ايران 

  مركز آموزش و تحقيقات حسابداران رسمي
 اعضااي آزمون كاركنان حرفه

    ٠٤/١٢/١٤٠١تاريخ  :    حسابداري   موضوع :   سرپرست رده شغلي :  
  

 ٩

  A گروه

ي هاصــورتي در ابودجــهبا عنوان نحوه ارائه اطلاعــات  2طبق استاندارد حسابداري بخش عمومي شماره  )  2٣
 از موارد زير الزامي است؟  كيكداممالي، ارائه 

ي دوره قبل.اسهيمقااطلاعات   ) ١  

  .هاآنمقايسه عملكرد دوره قبل و بودجه و توصيف دلايل انحراف بين   ) ٢  

  .هااف بين آني دوره قبل و مقايسه عملكرد دوره قبل و بودجه و توصيف دلايل انحراسهيمقااطلاعات   ) ٣  

  كدام. هيچ  ) ٤  
  

 جمعــاًهاي ثابــت هزار ريــال و هزينــه 4٠٠ واحد  هرميليون ريال، هزينه متغير  1قيمت فروش محصولي  )   24
شود. اگر شــركت ســطح واحد كالا توليد و فروخته مي ٥٠ر٠٠٠حاضر  حال  درباشد. ريال مي  ميليارد  24

افزايش دهد، كدام گزينه زير نسبت حاشيه سود را در ســطح فعاليــت جديــد  درصد  2٠فعاليت خود را 
 دهد؟نشان مي

درصد. ١٢  ) ١  

  درصد. ١٥  ) ٢  

  درصد. ١٨  ) ٣  

  درصد. ٦٠  ) ٤  
  

هاي عمومي واحد تجاري طي يك دوره بلند مدت مشــخص تأمين مالي فعاليت رايهاي بلاعوض كه بكمك )  2٥
  كنيم؟گزارش ميبه كدام شكل زير گيرنده هاي كمكشود را در حساباعطا مي

  گردد.به سود زياد انباشته منظور مي  ) ١  

  .شناسايي خواهد شدبابت آن يك بدهي   ) ٢  

   شود.به حساب سرمايه اهدايي منظور مي  ) ٣  

  يابد.انعكاس مي ،شودآن دريافت مي اي كه در ارتباط بادر صورت سود و زيان دوره  ) ٤  
  

  



  جامعه حسابداران رسمي ايران 

  مركز آموزش و تحقيقات حسابداران رسمي
 اي اعضاآزمون كاركنان حرفه

    ٠٤/١٢/١٤٠١  :تاريخ   حسابرسي   :موضوع  سرپرست   :رده شغلي
  

 ١٠

  A گروه

 

 … خطر تحريف با اهميت در سطح ادعا )  26

  . تابعي از خطر عدم كشف و كنترل است  ) ١  

  . تابعي از خطر حسابرسي است  ) ٢  

  . تابعي از خطر ذاتي و خطر عدم كشف است  ) ٣  

  . كنترل استتابعي از خطر ذاتي و خطر   ) ٤  
  

تحريف با اهميت در ســطح  يخطرهاخطر عدم كشف قابل پذيرش با  ،در يك سطح معين از خطر حسابرسي )  27
 …ادعا

  . رابطه مستقيم دارد  ) ١  

  . رابطه معكوس دارد  ) ٢  

  . ندارد يارابطه  ) ٣  

  . بستگي به برآورد حسابرس از خطر تحريف با اهميت در سطح ادعا دارد  ) ٤  
  

  …خطر حسابرسي تابعي از )  28

  خطر كنترل و خطر عدم كشف است.  ) ١  
  . خطر ذاتي و خطر عدم كشف است  ) ٢  
   .تحليلي است يهاروشخطر ذاتي، خطر كنترل و خطر ناشي از اجراي   ) ٣  

  . خطر ذاتي، خطر كنترل و خطر عدم كشف است  ) ٤  
  

  ؟شودينممحسوب  ،مالي يهاصورتحسابرسي  يهاتيمسئولاز موارد زير از جمله  كيكدام )  29

  .تشخيص و ارزيابي خطرهاي تحريف با اهميت مرتبط با گزارشگري مالي  ) ١  

  .مالي يهاصورتكسب شواهد حسابرسي كافي و مناسب در خصوص ادعاهاي مربوط به   ) ٢  

  .مالي يهاصورتنسبت به  اظهارنظر  ) ٣  

 .داخلي يهاكنترل ياثربخشنسبت به  اظهارنظر  ) ٤  
    

  



  جامعه حسابداران رسمي ايران 

  مركز آموزش و تحقيقات حسابداران رسمي
 اي اعضاآزمون كاركنان حرفه

    ٠٤/١٢/١٤٠١  :تاريخ   حسابرسي   :موضوع  سرپرست   :رده شغلي
  

 ١١

  A گروه

  ؟كنديممالي استفاده  يهاصورتدر چه مراحلي از فرايند حسابرسي  ،حسابرس از مفهوم اهميت )  30

يزيربرنامه ) ١. 

 .اجراي عمليات حسابرسي ) ٢  

شناسايي شده يهافيتحرارزيابي اثر  ) ٣. 

همه موارد بالا ) ٤. 
  

امل شــاز مــوارد زيــر را  كيكــدام ،مــالي يهاصورتحسابرس به اركان راهبري در حسابرسي  يرساناطلاع  )  31
  ؟گرددينم

  بندي كار حسابرسي.كليات دامنه و برنامه زمان  ) ١  
  كسب اطلاعات مورد نياز حسابرسي.  ) ٢  
آنان ياحرفهمعرفي اعضاي گروه حسابرسي و رتبه   ) ٣.  
  .گروه حسابرسيرعايت ضوابط استقلال   ) ٤  

  

تحريــف  يخطرهــابا هدف تشخيص و ارزيابي  ،داخلي توسط حسابرس مستقل يهاكنترلشناخت و ارزيابي  )  32
  …  اهميت  با

  .شوديمو ادعاهاي مربوط انجام  هاحسابدر سطح مانده   ) ١  
  .شوديممالي انجام  يهاصورتدر سطح   ) ٢  
  .شوديمعمده معاملات انجام  يهاگروهدر سطح   ) ٣  
  همه موارد بالا.  ) ٤  

  

 ارزيــابي شــود، "بــالا"در ســطح  هاحسابچنانچه خطر كنترل طراحي مربوط به يك گروه معاملات و مانده  )  33
 ؟زير صحيح است يهانهيگزاز  كيكدام

 گسترده. صورتبه هاكنترلاجراي آزمون   ) ١  

 محدود. صورتبه هاكنترلاجراي آزمون   ) ٢  

 گسترده. صورتبهاجراي آزمون محتوا   ) ٣  

 صحيح است. "٣"و  "١"گزينه   ) ٤  
  

تشخيص دعاوي حقوقي و ادعاهاي مرتبط با واحد تجاري كه ممكن است موجــب ايجــاد خطرهــاي  منظوربه )  34



  جامعه حسابداران رسمي ايران 

 مركز آموزش و تحقيقات حسابداران رسمي
اي اعضاآزمون كاركنان حرفه

  ٠٤/١٢/١٤٠١  :تاريخ  حسابرسي   :موضوع سرپرست   :رده شغلي

١٢

 A گروه

زير، بيشترين نتيجه را براي حسابرس در پي دارد. يهاروشاز  كيكدام ،تحريف با اهميت شوند

هيئت مديره. جلساتصورتبررسي   ) ١

حقوقي. يهانهيهزبررسي حساب   ) ٢

واحد تجاري. يسازمانبرونمكاتبه مستقيم با وكيل حقوقي   ) ٣

پرس و جو از مديران اجرايي واحد تجاري.  ) ٤

دريــافتني امتنــاع  يهاحســاببراي يكــي از  هيدييتأواحد مورد رسيدگي از ارسال فرم درخواست  چنانچه )  35
 ؟زير صحيح است يهانهيگزاز  كيكدام ،كند

 .كنديمررسي ب اظهارنظردر رسيدگي برخورد و آثار آن را بر  تيمحدود عنوانبهحسابرس با موضوع   ) ١

باشــد، حســابرس  كننــدهقانع ،دلايل واحد مورد رسيدگي در ارتباط با عدم اجراي درخواســت چنانچه  ) ٢
 .كنديمحسابرسي جايگزين را بررسي  يهاروشاجراي 

ر حسابرســي جــايگزين عملــي نباشــد، حســابرس آثــار ايــن محــدوديت را بــ يهاروشاجراي  چنانچه  ) ٣
 .كنديمبررسي  ،اظهارنظر

 .صحيح است "٣"و  "٢" يهانهيگز  ) ٤

د نمــالي را برعهــده داشــته باشــ يهاصورتمسئوليت حسابرسي  صرفاًكه حسابرسان مستقل در شرايطي  )  36
 در گــزارشدر كدام شرايط زيــر  موضوع معاملات با اشخاص وابسته را  ،د)ن(سمت بازرس قانوني نداشته باش

 ؟دنبه نحو مناسب ارائه نمايبايد  ،حسابرس مستقل

 د.مالي افشاء نشده باش يهاصورتبه صورت كافي و مناسب در  ،معاملات با اشخاص وابسته  ) ١

شناســايي  ،هو حساب آرايي ناشي از معاملات بــا اشــخاص وابســت يكارپنهانشواهدي مبني بر تباني،   ) ٢
 شده باشد.

نتــايج عمليــات  بر وضعيت مالي و ياعمده ريتأثبا اشخاص وابسته انجام گرديده كه  ياعمدهمعاملات   ) ٣
 .ه باشدمالي افشاء شد يهاصورتكامل و صحيح در  صورتبهواحد تجاري دارد و مراتب نيز 

 .همه موارد بالا  ) ٤


با ابهام بــا اهميــت در تــداوم فعاليــت  ،مالي يهاصورتواحد تجاري پس از پايان سال مالي و قبل از انتشار  )  37

براى دانلود رایگان سایر سوالات رتبه بندى حسابرسى اینجا بزنید

https://iranarze.ir/ES520


  جامعه حسابداران رسمي ايران 

 مركز آموزش و تحقيقات حسابداران رسمي
اي اعضاآزمون كاركنان حرفه

  ٠٤/١٢/١٤٠١  :تاريخ  حسابرسي   :موضوع سرپرست   :رده شغلي

١٣

 A گروه

حسابرس نســبت  اظهارنظر .كامل و صحيح افشاء شده است طوربهمالي  يهاصورتمواجه شده و موضوع در 
  ؟از موارد زير است كيكدام ،مالي واحد تجاري يهاصورتبه 

 قل.مقبول) و درج يك بند ذيل عنوان مسائل عمده حسابرسي در گزارش حسابرس مست(تعديل نشده   ) ١

قل.بر مطلب خاص در گزارش حسابرس مست ديتأكمقبول) و درج يك بند ذيل عنوان (تعديل نشده   ) ٢ 

  تعديل شده (مشروط)  ) ٣

ش در گــزار "ليــتابهام با اهميت در ارتباط با تداوم فعا" با عنوانمقبول) و درج يك بند (تعديل نشده   ) ٤
 .حسابرس مستقل

نحو تداوم فعاليت واحد تجاري با ابهام اساسي مواجه باشد و مراتــب بــه ،در شرايطي كه به قضاوت حسابرس )  38
 …حسابرس بايد .مالي افشاء شده باشد يهاصورتمناسب در 

 مشروط) ارائه كند.(شده  لياظهارنظر تعد  ) ١

مردود) ارائه كند(تعديل شده  اظهارنظر  ) ٢. 

 .) ارائه كنداظهارنظرعدم (تعديل شده  اظهارنظر  ) ٣

 .صحيح است "٢"يا  "١"حسب مورد گزينه   ) ٤

ن آاز كار كارشناس استفاده و بر اساس نتــايج  ،مالي يهاصورتحسابرس براي رسيدگي به يك ادعاي خاص  )  39
 …حسابرس بايد ،در چنين شرايطي .صادر نموده است ،تحريف با اهميت شناسايي و گزارش تعديل شده

شــناس بــه موضــوع اســتفاده از كــار كار ،ضمن ارائه تحريف شناسايي شــده ،اظهارنظردر بخش مباني   ) ١
 .اشاره كند

برس، كارشناس را از طريق درج موضوع در بخش ساير بندهاي توضيحي گــزارش حســاز كار ااستفاده   ) ٢
 .ارائه نمايد

 .درج نمايد تحريف شناسايي شده را بدون اشاره به استفاده از كار كارشناس ،اظهارنظردر بخش مباني   ) ٣

 .مايدارائه ن ،بر مطلب خاص ديتأكاستفاده از كار كارشناس را از طريق درج موضوع در يك بند   ) ٤

چنانچه مديريت واحد مورد رسيدگي، حسابرس را از كسب شواهد كــافي و قابــل قبــول حسابرســي بــراي  )  40



  جامعه حسابداران رسمي ايران 

 مركز آموزش و تحقيقات حسابداران رسمي
اي اعضاآزمون كاركنان حرفه

  ٠٤/١٢/١٤٠١  :تاريخ  حسابرسي   :موضوع سرپرست   :رده شغلي

١٤

 A گروه

مــالي دارد، حســابرس  يهاصورتكه اثر بااهميت بر  بازداردارزيابي و تشخيص وقوع مواردي از عدم رعايت 
 …بايستي

  نظر مشروط يا مردود اعلام كند.  ) ١

  ارائه كند. اظهارنظرنظر مشروط يا عدم   ) ٢

 .تعديل نشده ارائه كند اظهارنظر ،به اركان راهبري يرساناطلاعضمن مذاكره و   ) ٣

  با مشاور حقوقي خود مشورت نمايد.  ) ٤

 باشد؟از موارد زير طبق استاندارد حسابرسي تعريف بند تأكيد بر مطلب خاص مي كيكدام )  41

مــالي  يهارتصوموضوعات ارائه يا افشا شده در  جزبهبند توضيحي پس از بند اظهارنظر  كه موضوعي   ) ١
هاي حسابرسي يا گزارش حسابرســي يتمسئولكنندگان از حسابرسي، اشاره دارد و براي درك استفاده

 سودمند است.

رغم كنندگان به يــك موضــوع كــه علــياستفادهبند توضيحي پس از بند اظهارنظر با هدف جلب توجه   ) ٢
كنندگان، اهميــت مالي توسط اســتفاده يهاصورتمالي، براي درك  يهاصورتافشا يا ارائه مناسب در 

 اي دارد.ويژه

بــري شــركت ي موضوعات بااهميت به اركان راهرساناطلاعبند توضيحي پس از بند اظهارنظر جهت   ) ٣
 گيري.جهت تصميم

ا افشــا شــده در يموضوعات ارائه  جزبهبه موضوعي  توجهجلبتوضيحي پس از بند اظهارنظر جهت  بند  ) ٤
 هاي اركان راهبري.گيرييممنظور توجه در تصممالي، به يهاصورت

هاي زمــاني مناســب بــا ماهيــت كــار برقــرار هاي نهايي كار، محــدوديتپرونده موقعبهمؤسسه براي تنظيم  )  42
…كار حسابرسي اين محدوديت زماني معمولاً يكمورد   كند. درمي

از تاريخ گزارش حسابرس نيست.  روز پس ٦٠از   بيش  ) ١

يست.نمديره   هاي مالي توسط هيأتاز تاريخ تصويب صورت  روز پس ٦٠از   بيش  ) ٢  

 هاي مالي توسط مجمع عمومي عادي نيست.از تاريخ تصويب صورت  روز پس ٦٠از   بيش  ) ٣  

از تاريخ ارسال گزارش حسابرسي نيست.  روز پس ٦٠از   بيش  ) ٤

تواند از كار حسابرس ديگر اســتفاده كنــد و نيــز نتوانســته نتيجه برسد كه نمي اين چنانچه حسابرس اصلي به )   43
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 ١٥

  A گروه

  …هاي مالي اجزاي واحد مورد رسيدگي اجرا كند بايدبه گزارش  هاي اضافي را به حد كفايت نسبتاست روش

  مشروط يا مردود ارائه كند.نظر   ) ١  
  ارائه كند. اظهارنظرنظر مردود يا عدم   ) ٢  
  ارائه كند. اظهارنظرنظر مشروط يا عدم   ) ٣  
  نظر مقبول يا مشروط ارائه كند.  ) ٤  

  

  ؟شودينماز اقدامات زير از جمله اقدامات لازم براي تدوين طرح كلي حسابرسي محسوب  كيكدام )  44

  شرايط كار حسابرسي. كسب شناخت از  ) ١  

  هاي واحد مورد رسيدگي.مشخص كردن ويژگي  ) ٢  
مشخص كردن اهداف گزارشگري كار حسابرسي.  ) ٣  

  ي اجرا و ميزان منابع مورد نياز براي انجام كار حسابرسي.بندزمانتعيين ماهيت،   ) ٤  
  

  شود؟ انجامتوسط حسابرس  بايد وابسته اشخاصبا  معاملاتو  روابطاز وجود  آگاهي براي زير اقداماتاز  يككدام )   45

مورد معاملات عمده واحد مورد رسيدگي.  ي فروش و خريد درهاصورتحساببررسي   ) ١ 

 خلاصه مذاكرات و مصوبات صاحبان سرمايه و اركان راهبري واحد مورد رسيدگي.  ) ٢  

 عمده واحد مورد رسيدگي. نامه معاملات و قراردادهايآيين  ) ٣  

 هاي پرداختني.به مطالبات و حساب  هاي مربوطزمينه  ي مالي درهانسبتتحليل   ) ٤  
  

نحو بــهاساس مبنــاي نقــدي و    قانوني بر طبق الزامات هاي مالي واحد مورد رسيدگي،مواردي كه صورت  در )  46
  مطلوب تهيه شده است، نحوه برخورد حسابرس با اين موضوع چگونه است؟

 كند.ميگزارش مردود صادر   ) ١  

  كند.صادر مي ٨٠٠اساس استاندارد حسابرسي شماره   گزارش مشروط بر  ) ٢  

نــد ببا افــزودن يــك   و ٨٠٠اساس استاندارد حسابرسي شماره   گزارش تعديل نشده (مقبول)  بر  ) ٣  
 كند.بر مطلب خاص صادر مي  تأكيد

ند در ببا افزودن يك   و ٨٠٠شماره اساس استاندارد حسابرسي   گزارش تعديل نشده (مقبول)  بر  ) ٤  
 كند.بخش ساير بندهاي توضيحي، صادر مي

  

زمان موارد تحريف اساسي و هــم مــوارد محــدوديت هم طوربههاي مالي كه در حسابرسي صورت مواردي  در )  47
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 ١٦

  A گروه

  كند.ارائه مي …اساسي شناسايي شده باشد، حسابرس 

  .اظهارنظرعدم   ) ١  
  مشروط. اظهارنظر  ) ٢  
  مردود. اظهارنظر  ) ٣  
  مورد).  مشروط (حسب اظهارنظريا  اظهارنظرعدم   ) ٤  

  

  گذاري شود؟از موارد زير تاريخ يككداممستقل، بايد به  حسابرسگزارش  )  48

 تاريخ انتشار گزارش حسابرس.  ) ١  

 .توسط مدير فني هايبررستاريخ تكميل   ) ٢  

  تاريخ پايان عمليات حسابرسي.  ) ٣  
ار.هاي حسابرسي توسط سرپرست كتكميل بررسي كاربرگتاريخ   ) ٤  

  

  ي مالي بعد از تاريخ گزارش حسابرس، نشانه وجود كدام مورد زير است؟هاصورت تيبااهمشف يك تحريف ك )   49

قصور حسابرس در رعايت استانداردهاي حسابرسي و كسب اطمينان معقول.  ) ١  

  حسابرس. ، اجرا يا قضاوتيزيربرنامهبودن  نامناسب  ) ٢  

 ي توسط حسابرس.احرفهنبود صلاحيت و مراقبت   ) ٣  

  همه موارد.  ) ٤  
  

  ر باشد؟يك از موارد زيكدامي تدوين كند كه در برگيرنده اگونهبهحسابرس بايد برنامه حسابرسي را  )  50

  استقلال.بندي اجرا و مسير حسابرسي، ارزيابي رعايت الزامات اخلاقي شامل دامنه رسيدگي، زمان  ) ١  
ي حسابرسي لازم در ســطح ادعاهــا هاروشي ارزيابي خطر و هاروشبندي اجرا و ميزان ماهيت، زمان  ) ٢  

  ي حسابرسي كه براي انجام كار طبق استانداردهاي حسابرسي ضروري است.هاروشو ساير 
ي شــامل الزامــات اخلاقــي لازم درخصوص تداوم رابطه بــا صــاحبكار، ارزيــابي رعايــت هاروشاجراي   ) ٣  

  استقلال و كسب شناخت از شرايط كار حسابرسي.
  همه موارد فوق.  ) ٤  
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 ١٧

  A گروه

پس از دريافت درخواســت حســابدار  ،حسابدار رسمي پيشين ،طبق آيين اخلاق و رفتار حسابداران رسمي )  51
رسمي جايگزين ظرف چه مهلتي بايد وجود يا عدم وجود دلايل عدم پذيرش كار توسط حســابدار رســمي 

  ؟جايگزين را به وي اعلام دارد

  .حداكثر يك ماه پس از دريافت درخواست و موافقت صاحبكار  ) ١  

  .صاحبكارروز پس از دريافت درخواست و موافقت ١٠حداكثر   ) ٢  

  حداكثر يك ماه پس از دريافت درخواست و بدون نياز به موافقت صاحبكار.  ) ٣  

  روز پس از دريافت درخواست و بدون نياز به موافقت صاحبكار.١٠حداكثر   ) ٤  
  

  …در صورتي كه شركت، بازرسان متعدد داشته باشد )  52

  ند.د گزارش واحدي تهيه كنوظايف خود را انجام دهد، اما كليه بازرسان باي ييتنهابهتواند يك مي  هر  ) ١  

  نمايد.دهد و گزارش خود را ارائه ميوظايف خود را انجام مي ييتنهابهيك   هر  ) ٢  

  گروهي وظايف خود را انجام و گزارش خود را ارائه نمايند. صورتبهبايد   ) ٣  

  كند.ايت ميرا انجام دهند ولي ارائه گزارش توسط يكي از بازرسان كف صورت گروهي وظايف خودبايد به  ) ٤  
  

  نيست؟ ريپذامكانكاهش سرمايه شركت سهامي به چه نحو  )  53

  طريق كاهش تعداد سهام.  كاهش اختياري از  ) ١  

  طريق كاهش تعداد سهام.  كاهش اجباري از  ) ٢  

  طريق كاهش مبلغ اسمي سهم.  كاهش اجباري از  ) ٣  

  طريق كاهش مبلغ اسمي سهم.  كاهش اختياري از  ) ٤  
  

   …  شد، انتشار آنبيني نشده بااگر در اساسنامه شركت سهامي عام، انتشار اوراق قرضه پيش )  54

  مجاز نيست.  ) ١  

  العاده صاحبان سهام ميسر است.مديره و تصويب مجمع عمومي فوق  با پيشنهاد هيأت  ) ٢  

  تصويب مجمع عمومي عادي صاحبان سهام ميسر است. مديره و  با پيشنهاد هيأت  ) ٣  

  در صورتي كه شركت پشتوانه كافي داشته باشد، ميسر است.  ) ٤  
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 ١٨

  A گروه

   شود؟هاي زير تصويب و ابلاغ مياز دستگاه كيكدامتخصيص اعتبار، توسط  )   55

  ديوان محاسبات.  ) ١  

  .جمهورييسرئريزي و نظارت راهبردي معاونت برنامه  ) ٢  

وزارت امور اقتصادي و دارايي.  ) ٣  

  بالا. ٣و ٢  ) ٤  
  

  خواهد بود. …و حداكثر …مجمع عمومي و تاريخ تشكيل آن حداقل نامهدعوتفاصله بين نشر  )   56

  ماه.  يك  - هفته   يك  ) ١  
ماه.  يك  - دو هفته    ) ٢  
  ماه.  يك  - ده روز      ) ٣  
  چهل روز.  - ده روز      ) ٤  

  

    …مسئوليت محدود ممكن نيست، مگر با  الشركه شركت باسهمل انتقا )  57

  الشركه.اكثريت عددي صاحبان سهم  ) ١  

  از نيمي از سرمايه شركت.  دارندگان بيش  ) ٢  

  سرمايه شركت متعلق به آنها باشد. ربعسهاكثريت عددي شركا كه لااقل   ) ٣  

  سرمايه شركت هم باشند.از نيمي از   اكثريت عددي شركا كه داراي بيش  ) ٤  
  

  رار گيرد؟قمديره   تواند طبق اساسنامه در صلاحيت هيأتكدام مورد زير، نمي )  58

افزايش سرمايه.  ) ١  

تغيير محل قانوني شركت.  ) ٢  

  تهيه و تصويب بودجه شركت.  ) ٣  

  مديره.  تعيين حقوق و مزاياي اعضاي موظف هيأت  ) ٤  
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 ١٩

  A گروه

   بر اموال مذكور از وظايف كيست؟  كشور، نگاهداري حساب اموال دولتي و نظارت طبق قانون محاسبات عمومي )   59

  ذيحساب.  ) ١  

  بر اموال از وظايف ذيحساب.  نگهداري حساب از وظايف امين اموال و نظارت  ) ٢  

  امين اموال.  ) ٣  

  كارپرداز.  ) ٤  
  

 شركت را در موعد مقرر دعــوت نكنــد،مديره شركت سهامي عام، مجمع عمومي عادي سالانه  چنانچه هيأت )  60
   باشد؟از اشخاص زير مكلف به دعوت مجمع عمومي مزبور مي يككدام

  سهام. پنجميكدارندگان حداقل   ) ١  

يرعاملمد  ) ٢.  

  مديره.  رئيس هيأت  ) ٣  

  بازرس قانوني.  ) ٤  
  

ال ريــ ميليارد 1ر300انباشته آن مبلغ ريال و زيان  ميليارد 2ر500مبلغ  يردولتيغسرمايه يك شركت سهامي  )   61
ســرمايه)  %50از  بين رفتن بيش خصوص (از اين سهام در العاده صاحبانباشد. چنانچه مجمع عمومي فوقمي

   از اقدامات زير بايد انجام شود؟ يككدامتشكيل و رأي به انحلال شركت ندهد، 

  ريال.  ميليارد  ٣ر٨٠٠مبلغ   ريال به  ميليارد ٢ر٥٠٠افزايش سرمايه از مبلغ   ) ١  

  ريال.  ميليارد  ٣ر٧٠٠مبلغ   ريال به  ميليارد ٢ر٥٠٠افزايش سرمايه از مبلغ   ) ٢  

  ريال.  ميليارد  ١ر٣٠٠مبلغ   ريال به  ميليارد ٢ر٥٠٠كاهش سرمايه از مبلغ    ) ٣  

  ريال.  ميليارد  ١ر٢٠٠مبلغ   ريال به  ميليارد ٢ر٥٠٠كاهش سرمايه از مبلغ    ) ٤  
  

  رسمي  حسابدار اي خاص، توسطالزحمه در خدمات اطمينان بخشي، مشروط به حصول نتيجهحق دريافت )  62

مجاز است.  ) ١  

  مجاز نيست.  ) ٢  

  به نوع قرارداد بستگي دارد.  ) ٣  

  شود.مبلغ قرارداد و نوع كار مربوط مي  به  ) ٤  
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 ٢٠

  A گروه

 از تشــكيل  ، بايد حداقل چنــد روز قبــليردولتيغمالي شركت سهامي  يهاصورتگزارش بازرس قانوني درباره  )  63
  سهام به شركت ارائه شود؟  مجمع عمومي عادي سالانه صاحبان

روز.   ٥  ) ١  

  روز. ١٠  ) ٢  

  روز. ١٥  ) ٣  

  روز. ٢٠  ) ٤  
  

ســال  از تأسيس از حداقل مقرر در قانون كمتر شود، بايد ظرف يك صورتي كه سرمايه شركت سهامي بعد در )   64
   …عمل آيد، در غير اين صورت افزايش سرمايه تا ميزان حداقل مقرر اقدام بهبه   نسبت

  مجمع عمومي مؤسس بايد شركت را منحل نمايد.  ) ١  

  مجمع عمومي عـادي بايـد شركت را منحل نمايد.  ) ٢  

  ها تبديل نمود.يگري از انواع شركتدتوان شركت را به نوع مي  ) ٣  

  كدام.هيچ  ) ٤  
  

آخــرين مهلــت   المللي، ازمورد مناقصات داخلي و بين  قانون برگزاري مناقصات، مهلت قبول پيشنهادها درطبق  )  65
  باشد.… از  ترتيب نبايد كمتر  تحويل اسناد مناقصه به

  بيست روز و دو ماه.  ) ١  

  ماه.  بيست روز و يك  ) ٢  

  ماه.  ده روز و يك  ) ٣  

ده روز و بيست روز.  ) ٤  
  

 
  



  جامعه حسابداران رسمي ايران 

  مركز آموزش و تحقيقات حسابداران رسمي
 اي اعضاآزمون كاركنان حرفه

    ٠٤/١٢/١٤٠١تاريخ  :    موضوع :   قوانين مالياتي  سرپرست رده شغلي :  
  

 ٢١

  A گروه

 …ترتيببــهجريمه عدم صدور صورتحساب و عدم ارائه فهرست معاملات انجام شده به سازمان امور مالياتي  )   66
  .باشدمي

 يك درصد مورد معامله و دو درصد معاملاتي كه فهرست آن ارائه نشده است.    ) ١  

 دو درصد مورد معامله و يك درصد معاملاتي كه فهرست آن ارائه نشده است.    ) ٢  

          دو ونيم درصد مورد معامله و دو درصد معاملاتي كه فهرست آن ارائه نشده است.    ) ٣  
دو درصد مورد معامله و دو و نيم درصد معاملاتي كه فهرست آن ارائه نشده است.    ) ٤   

اظهارنامه مالياتي مربوط به آخــرين دوره عمليــات را  …هاي منحله مكلفند ظرف مدتشركتمديران تصفيه  )   67
  تسليم نمايند.

  العاده مربوط به انحلال.طور فوق  ماه از تاريخ تشكيل مجمع عمومي به  شش  ) ١  
  .هاشركتماه از تاريخ ثبت انحلال در ثبت   شش  ) ٢  
  چهار ماه از تاريخ انحلال.  ) ٣  
    چهار ماه از آغاز امور تصفيه.  ) ٤  

بــه  بــراي ســال مــالي منتهــي ،باشديمحسابرسي  گزارشاظهارنامه مالياتي شركت الف كه مشمول ارائه  )  68
 شده است. تسليم اداره امور مالياتي مربوط  ٣١/٣/١٤٠١در تاريخ  ٢٩/١٢/١٤٠٠

اليــاتي و مصدور بــرگ تشــخيص مالي حسابرسي شده به اداره امور مالياتي،   يهاصورتهاي تسليم مهلت
 ترتيب كدام گزينه زير است؟  ابلاغ برگ تشخيص به

  ٣٠/٧/١٤٠٢  -   ٣١/٤/١٤٠٢  -    ٣١/٦/١٤٠١  ) ١  
  ٣١/٦/١٤٠٢  -   ٣١/٣/١٤٠٢  -   داردـمورد ن  ) ٢  
  ٣٠/٧/١٤٠٢  -   ٣١/٤/١٤٠٢  -   ٣٠/٧/١٤٠١  ) ٣  
    ٣١/٥/١٤٠٢  -   ٣١/٤/١٤٠٢  -   داردـمورد ن  ) ٤  

 ، درآمــد١٤٠٠براي ســال  .باشدريال مي ٢,٠٠٠توسط اداره امور مالياتي  ١٣٩٩و  ١٣٩8شده سنوات ييدتأزيان  )  6٩
 باشد.يريال م ٣٠٠هاي برگشتي ريال و هزينه ٥٠٠مشمول ماليات ابرازي شركت 

  درآمد مشمول ماليات تشخيصي كدام گزينه زير است؟

  ريال.  ٣٠٠  ) ١  
  ريال.  صفر  ) ٢  
  ريال. ٥٠٠  ) ٣  
    .كداميچه  ) ٤  



  جامعه حسابداران رسمي ايران 

  مركز آموزش و تحقيقات حسابداران رسمي
 اي اعضاآزمون كاركنان حرفه

    ٠٤/١٢/١٤٠١تاريخ  :    موضوع :   قوانين مالياتي  سرپرست رده شغلي :  
  

 ٢٢

  A گروه

رأي هيــأت حــل اخــتلاف رسيدگي توسط مسئولين مالياتي، اعتراض به  ،فرجه زماني اعتراض به برگ تشخيص )   7٠
  است؟زير ترتيب كدام گزينه به ،٢٥١ماده  موضوععالي مالياتي  در شوراي طرح، در تجديد نظر بدوي

  .محدوديت ندارد  -   ماه  يك   -   روز ٢٠  -    روز ٣٠  ) ١  

  ماه.  دو  -   روز٢٠   -   روز ٤٥  -   روز ٣٠  ) ٢  

  ماه.  يك  -   ماه  يك   -   روز ٣٠  -   روز ٣٠  ) ٣  

  .محدوديت ندارد  -   روز ٣٠   -    يك ماه  -   روز ٣٠  ) ٤  
  

  وظايف آخرين مدير يا مديران شخص حقوقي پيش از انحلال شخص حقوقي، كدام گزينه زير است؟ )   7١

  مجمع. دارايي و بدهي شخص حقوقي در تاريخ دعوت اي حاوي صورتتسليم اظهارنامه  ) ١  
از تشكيل مجمع.  دهي و سهامداران بعدباي حاوي صورت دارايي، تسليم اظهارنامه  ) ٢  

ز مــاه ا ٦اي حاوي ارزش روز داراييها و بدهيها و سرمايه پرداخت شده ظرف مهلــت تسليم اظهارنامه  ) ٣  
  تاريخ انحلال.

  كدام.هيچ  ) ٤  
  

 شود؟كدام روش زير محاسبه مي  درآمد مشمول ماليات اجاره املاك يك شركت بازرگاني، به )  7٢

  طريق رسيدگي به دفاتر و حساب سود و زيان.  از  ) ١  
  درصد.١٢الرأس و استفاده از ضريب با روش علي  ) ٢  
  .اجاره دريافتي ساليانهدرصد  ٧٥  ) ٣  
  باشد.مشمول ماليات نمي  ) ٤  

  

نيــز  Dآلات چاپ، كتاب و  ماست، و شــركت به ترتيب فقط به توليد و فروش ماشين  Cو  A، B يهاشركت )  7٣
گذاري در سهام مشغول است، ماليات و عوارض ارزش افزوده پرداختي بابت خريــد دارايــي صرفاً به سرمايه

  ترتيب، در كدام حساب زير بايستي منعكس شود؟  بالا به يهاشركتثابت در 

  .، دارايي ثابتثابت، دارايي ثابت، دارايي ثابتدارايي   ) ١  

  دارايي ثابت. - VATپرداخت ، دارايي ثابت، پيشVATپرداخت پيش  ) ٢  

  ، دارايي ثابت، دارايي ثابت، دارايي ثابت.VATپرداخت پيش  ) ٣  

  .VAT پرداختشيپ، VAT پرداختشيپ، VATپرداخت دارايي ثابت، پيش  ) ٤  
  



  جامعه حسابداران رسمي ايران 

  مركز آموزش و تحقيقات حسابداران رسمي
 اي اعضاآزمون كاركنان حرفه

    ٠٤/١٢/١٤٠١تاريخ  :    موضوع :   قوانين مالياتي  سرپرست رده شغلي :  
  

 ٢٣

  A گروه

عــالي   ق.م.م. به رأي قطعي هيأت حل اختلاف مالياتي به شوراي ٢٥١توان طبق ماده زير، ميدر كدام حالت  )  7٤
 مالياتي درخواست تجديد رسيدگي ارائه داد؟

  محدوديتي وجود ندارد.  ) ١  

  صرفاً عدم رعايت قوانين.  ) ٢  

  صرفاً نقص رسيدگي.  ) ٣  

  نقص رسيدگي. - عدم رعايت قوانين   ) ٤  
  

ود ميليون ريال اقدام نمــ١٠٠نسبت به افزايش سرمايه به مبلغ  ٠١/٠٢/١٤٠٠خاص الف در تاريخ شركت سهامي  )  7٥
در  شركت از اين بابت چه مبلغــي بايــد ذخيــره ،و تا پايان سال مالي حق تمبر مربوط را پرداخت ننموده است

 ؟ها منظور كندحساب

ريال.  ١٥٠,٠٠٠  ) ١   

   ريال. ٢٠٠,٠٠٠  ) ٢  

   ريال. ١٠٠,٠٠٠  ) ٣  

  ريال. ٤٠٠,٠٠٠  ) ٤  
  

و  مستقيم در خصوص افزايش درآمد ابــرازي يهااتيمالقانون  ١٠٥ماده  7شرط استفاده از تخفيف تبصره  )  76
  …درصد برخورداري از تخفيف به ترتيب عبارت است از

درصــد   ده  ك واحد درصد و حداكثر تا ده واحد در صد به ازاء هري  - تسويه بدهي مالياتي سال قبل  ) ١  
  .افزايش درآمد ابرازي مشمول ماليات نسبت به سال گذشته

ده شــت اعلام تسويه بدهي مالياتي سال قبل و ارائه اظهارنامه مالياتي مربوط به سال جاري در مهل  ) ٢
 ء هر ده درصــدبه ازايك واحد درصد و حداكثر تا پنج واحد در صد   - از سوي سازمان امور مالياتي

  .ابرازي مشمول ماليات نسبت به سال گذشته افزايش درآمد
 - ير ماليــاتارائه اظهارنامه مالياتي مربوط به سال جاري در مهلت اعلام شده از ســوي ســازمان امــو  ) ٣  

مشــمول  يك واحد درصد و حداكثر تا پنج واحد درصد به ازاء هر ده درصد افزايش درآمــد ابــرازي
  .ماليات نسبت به سال گذشته

  -  ر ماليــاتياظهارنامه مالياتي مربوط به سال جاري در مهلت اعلام شده از سوي ســازمان امــوارائه   ) ٤  
مشــمول  يك واحد درصد و حداكثر تا ده واحد در صد به ازاء هر ده درصد افــزايش درآمــد ابــرازي

  .ماليات نسبت به سال گذشته
  



  جامعه حسابداران رسمي ايران 

  مركز آموزش و تحقيقات حسابداران رسمي
 اي اعضاآزمون كاركنان حرفه

    ٠٤/١٢/١٤٠١تاريخ  :    موضوع :   قوانين مالياتي  سرپرست رده شغلي :  
  

 ٢٤

  A گروه

  ؟تاريخ تعلق ماليات ارزش افزوده در مورد عرضه كالا كدام است )  77

تاريخ صدور صورت حساب.  ) ١  

  تاريخ صدور صورت حساب يا تحويل كالا  ) ٢  

  مقدم باشد.  هركدامتاريخ صدور صورت حساب يا تحويل كالا يا تاريخ تحقق معامله   ) ٣  

  مقدم باشد.  هركدامتاريخ صدور صورت حساب يا تحويل كالا   ) ٤  
  

توســط ارزش افــزوده دريافــت ماليــات و عــوارض در پرداخت ماليات و  تأخير ،عدم تسليم اظهارنامه ماليات )  78
  .باشديم …اي معادلترتيب  مشمول جريمهبه اشخاص غيرمجاز

  .باشديم تيدو برابر ماليات و عوارض درياف و در ماهمبلغ پرداخت نشده درصد  دو ،درصد ماليات متعلق ٥٠  ) ١  

  باشد.مي ماليات و عوارض دريافتي صد در صد و در ماهمبلغ پرداخت نشده  دو درصد ،درصد ماليات متعلق ٤٠  ) ٢  

  .باشديم تيدو برابر ماليات و عوارض درياف و در ماهمبلغ پرداخت نشده درصد يك  ،درصد ماليات متعلق ٢٥  ) ٣  

  باشد.مي ريافتيددو برابر ماليات و عوارض  و در ماهمبلغ پرداخت نشده درصد نيم   و  دو ،درصد ماليات متعلق  ٥٠  ) ٤  
  

 هاي مســتقرق.م.م  براي شركت ١٣٩٤ الساصلاحيه  ١٣٢هاي مشمول معافيت ماده نرخ صفر مالياتي شركت )  7٩
 .سال است  …هاي صنعتيصورت استقرار در شهرك  و در سال  …در مناطق كمتر توسعه يافته

  سال ١٣سال  و  ١٠  ) ١  
  سال ١٢سال  و  ١٠  ) ٢  
  سال ١٥سال  و  ١٠  ) ٣  
سال ١٠سال  و  ٧  ) ٤ 

  

قــانون  ١١8موضــوع مــاده  مفاصــا حســاب ماليــاتي لياز تحصتقسيم دارايي اشخاص حقوقي منحل شده قبل  )  8٠
  …هاي مستقيمماليات

  .مجاز است  ) ١  
  .مجاز نيست  ) ٢  
  .معادل ميزان ماليات مجاز است نيتأمبا سپردن   ) ٣  
  .قانون تجارت و تصويب مدير تصفيه مجاز است با رعايت  ) ٤  

  
  



حیح پاسخ ص شماره سوال  پاسخ صحیح  شماره سوال  
2 41 3 1 

1 42 2 2 

3 43 2 3 

1 44 3 4 

2 45 3 5 

3 46 4 6 

3 47 1 7 

3 48 1 8 

4 49 1 9 

2 50 4 10 

2 51 1 11 

1 52 3 12 

1 53 1 13 

2 54 4 14 

4 55 4 15 

4 56 1 16 

3 57 3 17 

1 58 1 18 

1 59 2 19 

4 60 2 20 

4 61 3 21 

2 26  1 22 

2 63 4 23 

3 64 4 24 

3 65 4 25 

2 66 4 26 

2 67 2 27 

3 86  4 28 

1 69 4 92  

2 70 4 30 

1 71 4 31 

3 72 4 32 

3 73 3 33 

4 74 3 34 

1 75 4 35 

2 76 4 36 

1 77 4 37 

1 78 3 38 

1 79 3 39 

3 80 2 40 
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